

2026/2/2 下午 07:48:04

澳洲雪梨慈濟人文學校 舉辦詩詞朗誦比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-07-27

為提升學生語文素養與人文涵養，澳洲雪梨慈濟人文學校於7月27日與8月3日，隆重舉辦了各年級的詩詞朗誦比賽。這不僅是一場語文能力的展現，更是一段深刻的人文洗禮。

透過背誦與朗讀古詩詞，孩子們在語言運用、表達能力、記憶力與文化理解等方面都有顯著提升。詩詞中的意境與哲理，讓學生在潛移默化中培養了審美能力，豐富了內心世界，並學會用文字表達情感與思想。

例如：朗誦李白的〈靜夜思〉，孩子們學會體會思鄉之情；讀到〈憫農〉，能感受到農夫的辛勞，進而懂得珍惜每一粒米飯；吟誦〈金縷衣〉時，更明白了珍惜當下、把握青春的重要。詩詞不只是語言的學習，更是情感與智慧的傳遞，讓孩子們透過經典，貼近歷史，理解古人的生活背景與情感世界。

此次比賽，凝聚了全體教師的用心與付出。自六月份起，老師們便開始細心教導詩詞內容，深入講解詞義與背景，同時鼓勵學生反覆練習朗誦。在七月學校假期期間，更有不少家長陪伴孩子共讀詩詞，不僅增進了親子間的情感交流，也讓家庭成為孩子學習過程中最堅實的後盾。

為了鼓勵孩子積極參與，學校精心準備了獎勵小禮，讓每一位用心投入的學生都能感受到被肯定的喜悅。孩子們熱情參與，在比賽中展現自信、表現出色，也進一步加深了對中華文化的理解與認同。

家長們對這項活動給予高度肯定，不僅讚賞老師的用心，也感受到孩子在學習過程中的成長與改變。這場詩詞朗誦比賽，不只是語文教學的一環，更是一場結合親師生共同努力、富有教育意義的文化盛宴。



澳洲雪梨慈濟人文學校 舉辦詩詞朗誦比賽1

2026/2/2 下午 07:48:04

澳洲雪梨慈濟人文學校 舉辦詩詞朗誦比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2025-07-27



澳洲雪梨慈濟人文學校 舉辦詩詞朗誦比賽2



澳洲雪梨慈濟人文學校 舉辦詩詞朗誦比賽3